

## ШКОЛА ВИНГЕЙТ

### ОБЩИЕ ПРАВИЛА ПРИЕМА НА ОБУЧЕНИЕ

#### ЦЕЛЬ



Школа Вингейт принимает на обучение учеников, которые проходят процесс академического отбора. Отбор основывается на академических успехах, которые оцениваются во время собеседования в школе. До собеседования необходимо заполнить Заявку на поступление в школу и отправить его в офис школы. Возможно, ребенку понадобится сдать вступительный экзамен. Наш процесс отбора разработан специально для того, чтобы определить, готов ли ребенок к обучению в школе с высокими требованиями и поможет ли наша программа ему в личностном и академическом развитии. Мы не обучаем английскому языку, мы **«обучаем на английском языке»**. Все предметы преподаются на английском (кроме Иностранного языка), поэтому ребенок должен владеть достаточным уровнем английского при поступлении в школу. В EYFS (Дошкольники) и Ключевой стадии 1 детям не нужно иметь очень высокий уровень разговорного английского, достаточно показать, что у ребенка есть потенциал к изучению языка и базовые знания.

#### Процесс поступления:

Прежде всего, родители должны заполнить Заявку на поступление в школу, которую можно найти на нашем сайте. После этого у них будет возможность организовать смотровую поездку в школу. Если у вас возникнут какие-либо вопросы, пожалуйста, обращайтесь в школьный офис. Вам будут необходимы следующие документы для поступления в школу:

- Последние 2 отчета об успехах или табеля с оценками из предыдущей школы
- Свидетельство о рождении и паспорт ребенка
- Паспорта обоих родителей
- Регистрационный номер иностранца (NIE), если у вас его нет по какой-либо причине, сообщите об этом в офис для получения дальнейших инструкций
- Регистрация по месту жительства на Тенерифе, если у вас ее нет по какой-либо причине, сообщите об этом в офис для получения дальнейших инструкций
- Номер телефона, по которому с вами можно связаться на Тенерифе

Регистрационный взнос составляет 120 евро, это одноразовый платеж, который возвращается, если вашего ребенка не примут в школу. Если вашего ребенка примут в школу, но вы решите не поступать на обучение, регистрационный взнос не возвращается.

Если вы передумаете поступать в школу Вингейт до того, как вашего ребенка примут на обучение, регистрационный взнос будет возвращен вам в полной мере.

После завершения процесса регистрации заявки мы пригласим вас и вашего ребенка на собеседование в школу, если вы не можете лично присутствовать на собеседовании в школе, его можно провести по Skype. Если вас примут в школу, вы получите подтверждение на электронную почту. Также вы получите письмо с подробной информацией о необходимых платежах, дате начала занятий и т.д. Если в данный момент все соответствующие возрасту вашего ребенка классы переполнены, вы будете перемещены в список ожидания, что значит, что вы приняты на обучение в школу, и как только освободится место для вашего ребенка, вам сообщат об этом. Если вступительная комиссия придет к решению, что ваш ребенок не готов к обучению в школе Вингейт, вы получите уведомление об этом по электронной почте, а ваш регистрационный взнос будет возвращен в полной мере.

Регистрационный взнос необходимо внести до 28 апреля, если вы хотите начать обучение в Сентябре.

Если ваш ребенок будет учиться в средних или старших классах (начиная с 5 класса включительно), вам необходимо будет приобрести ноутбук Chromebook, полную стоимость которого нужно оплатить до 28 апреля.

Родителей детей EAL (дети, для которых английский не является родным языком) **убедительно просим** прочитать руководство «**Английский, как дополнительный язык**» на странице «Политика и правила школы» на нашем сайте.

Мы учимся по Британской системе, это значит, что мы распределяем детей по классам в соответствии с их возрастом, состоянием на 1 сентября. Если же соответствующий класс переполнен, или мы решим, что вашему ребенку необходимо учиться с детьми другого возраста в следствие особенностей его академического или эмоционального развития, мы сообщим вам об этом во время процесса поступления в школу.

Пожалуйста, прочитайте руководство «Британский академический план» на странице «Политика и правила школы» на нашем сайте, чтобы узнать больше.

#### **Поступление в старшие классы (КС4) и выпускной класс:**

Каждая заявка на поступление рассматривается в индивидуальном порядке, но обычно мы не принимаем на обучение в 11-13 классы, поскольку это целостные двухлетние учебные программы.

Ученики, которые желают поступить в выпускной класс, должны иметь минимальное количество баллов в соответствии с Проспектом Выпускного класса, который можно найти на сайте школы. Также, там описана программа 12S для учеников EAL.

Многое при поступлении зависит от собеседования с завучем выпускного класса, рекомендательных писем и успехов в предыдущей школе.

**Дети со специальными потребностями (SEND):**

В данный момент школа Вингейт не принимает на обучение детей со специальными потребностями или детей с ограниченными возможностями. Это не связано с дискриминацией, просто в школе нет необходимого оборудования и специалистов, которые могли бы заниматься с детьми со специальными потребностями. Родители должны сообщить в заявке на поступление о наличии каких-либо специальных потребностей у детей. Если они этого не сделают, мы оставляем за собой право исключить такого ребенка из школы. Если же во время обучения в школе обнаружится, что у ребенка есть специальные потребности, для продолжения обучения в школе родители должны будут полностью оплатить дополнительные затраты, необходимые для обеспечения качественного образования для их ребенка, в случае, если школа сможет его предоставить.

**Список ожидания:**

Школа Вингейт все время растет, мы надеемся, что скоро у нас не будет потребности помещать детей в список ожидания. Однако, пока что мы должны помещать некоторых детей в список ожидания из-за переполненности классов или для поддержки хорошего уровня английского языка в классе. Мы стараемся рассматривать каждый случай индивидуально и принимать справедливые решения.

**Братья и сестры учеников:**

Часто в школе Вингейт учатся несколько детей из одной семьи, однако, если мы приняли на обучение одного из ваших детей, это не означает, что другие ваши дети будут автоматически зачислены в школу. Возможно, если классы переполнены, нам придется поместить второго ребенка в список ожидания.

**Необходимые документы:**

Я хочу попросить всех родителей ознакомиться с Политикой и правилами школы на нашем сайте. Если у вас есть какие-либо вопросы, обратитесь к этой секции сайта для получения более подробной информации о школе.



Мистер Колин Макрэ  
Директор школы Вингейт

Дата составления: Сентябрь 2019 года